

3种装修风格 哪一种才是你的“Style”

本报记者 韩堃



在现代社会当中,存在着很多的装修风格,这些装修风格,展现出来的意义也各不一样。在年轻人的世界里,最受欢迎的3种装修风格当中,哪一种风格,才是属于你的“Style”。

其实在装修的时候,很多人都会在选择装修风格时,出现“选择困难症”,毕竟在装修界里,装修风格多种多样,而且每一种装修风格都有着各自的特点,这就为房主带来了一个大难题。那么究竟什么样的风格,更适合自己的,又如何进行判断,这就是决定房屋最终风格的主要因素。

现代简洁

现代简洁风是以简单干练的表现形式,来对房屋进行装修,以此来满足现代人对于空间生活的感受,从而满足人类对于房屋内空间上的合理性需求。简练明快,是这一风格的主体表达形式,在现代社会当中,快节奏、高频率、满负荷的生活方式,让人们“饱受煎熬”,而现代简洁风装修风格,能够让人们在闲暇之余,

有一个“干净”的放松空间,不会带给人压抑感,也同时能够起到调节心情,转换精力的作用。让人们能够在合理的时间内,适当的放松自己,从而产生解脱繁琐、繁杂、寻求简略和天然的生理。

欧美简约

这种装修风格,是在欧式装修风格的基础上进行了简化式处理,而这种装修风格,也是大多数别墅主喜欢的一种流行化装修风格。虽然是简化版欧式装修风格,但是它本身聚集了实用性与多元化的装修风格,将典雅、天然、高贵与浪漫完美结合在了一起,而这也正是别墅业主们需要的统一装修风格。

现代混搭

现代混搭风是以现代简洁风格作为基础,而后在这一基础上,进行叠加式混搭的装修风格,而这一装修风格,也是当代年轻人,最喜欢的一种装修风格之一。现代混搭风格主要体现的是轻松、随意、个性等多重混合情感。同时,现代混搭风格的整体装修造价,是诸多装修风格当中,相对较低的一种风格,而这对于现代的年轻人来说,非常具有吸引力。在经济实惠的同时,又能够完美展现出年轻人的审美。当然了,除此之外,这种装修风格最大的优点,还是在于它的包容性与自由度方面,只要风格相近,只要颜色相搭,就可以将它们混合在一起。

从大众角度上看,房屋的装修,从装修材质选择到装修风格确定,用两个字就能够概括——温馨。没错,家庭住房,主要体现的就是温馨这两个字,不管是什么样的户型,只要是家庭居住的,都不会偏离它。虽然会因为装修风格的不同,展现出不一样的“温馨”,但是它在我们生活中的地位,却是亘古不变的。



让小厨房 不再拥挤

中式厨房一般只有4到7平米,还都被橱柜占满了。本来空间就不大,不要再傻傻的被橱柜占满了,活动的空间都没有。同样都是小厨房,今天就从这3个设计小细节看看差在哪里。

1.关于过道距离。对于现在比较流行的厨房来讲,橱柜和橱柜之间的距离很关键,距离不够,两个人在厨房里活动都会撞到一起,平时想要转个身都会碰到东西。

正确的设计,厨房的过道宽度一定要预留足够的空间,1到2米最好,太宽又会加长烹饪动线,跑来跑去麻烦。另外也要调整出口的位置,方便将冰箱放在入口的位置,而不是放在厨房的里面。

2.关于收纳。面积小,东西多,这是现在很多厨房的通病,东西全都摆在台面上,乱得找东西都费劲,还会占用操作台面,厨房感觉也越用越小,到最后连饭都懒得做了。

正确设计,厨房小,层高低,打不了吊柜,这些统统都是问题,想要挤出收纳空间,可以在岛台底部靠外面的位置,打个薄柜,设计成开放式储物架也很方便,东西可以按照不同的功能摆放在上面,不会占用太多空间的。

3.关于动线。人们平时说的最多的就是厨房内部的动线,但是其实厨房和餐厅之间的动线也很关键,要是没设计好,每次吃饭端菜,洗碗,拿餐具,来来回回都要花上好几分钟。

正确设计,充分利用厨房岛台,用它来充当餐边柜,各种餐具全都收纳其中,吃饭的时候想要拿东西跨几步就到了,端菜或者收碗工作最好也要经过岛台,这样就不用来回跑啦! 方韦



卧室小怎么摆放家具

1.床靠墙摆放。卧室中床是占空间面积最大的家具,要摆对位置才能让空间合理利用,可以将床靠窗或靠墙来摆放。还可以搭配一幅遮光性能比较好的百叶窗帘,这样也不会影响睡眠。

2.对称式摆放。小卧室家具也可以对称式来摆放,主要是以床为中心,床头靠墙摆放,然后其他家具与床并排,一边摆放衣柜,另一边摆放办公桌、写字台,整体看着更加简洁、宽敞。

3.分组摆放。分组的家具摆放虽然在面积大的卧室比较常见,不过小卧室中也是可以利用这种摆放方式的,可以将床设计成榻榻米,书柜、衣柜都摆放在榻榻米上。也可以将衣柜设计大一些,把床嵌入衣柜中间,写字台、办公

桌等就设计在衣柜一侧,与其相连,这种摆放是很省空间的。

4.除去不必要家具。卧室需要营造的是简单、轻松的氛围,要求不能杂乱,所以对于一些多余的家具,像梳妆台、电视柜等家具就不需要了,还可以给一些面积小的卧室带来更多的空间,让视觉更宽敞、舒适、明亮。 韩堃



衣帽间的设计原则

1.内部分区设计。合理的衣帽间设计原则就是要将衣帽间简洁合理地划分,衣帽间还能够放置鞋帽、手袋以及床上用品等。所以内部可以根据衣物的品类分挂放区、叠放区、内衣区、鞋袜区和被褥区等等。

2.根据房间大小定制衣帽间衣柜尺寸。可以采用将空间一分为三的设计方式,这样的格局分别是衣帽间、卫生间和主卧休息区,这样的格局设计可以提高生活的便捷性。

3.照明设计。照明设计是否合理,对衣帽间的使用会有很大的影响。设计配置的灯光不仅要保证照明度,还应该留意它的发热量,最好选择内置灯泡,外加灯罩的灯具,以免造成安全隐患,开关

安装的位置也应考虑合适的、和主人习惯的位置,建议使用感应式开关。

4.防潮、防霉措施。做好防潮、防霉十分重要,有些房间比较潮湿,这样很容易造成衣物出现发霉情况,所以设计衣帽间时最好选择干燥区域。 方韦



扫除小窍门

打扫卫生时如果掌握了一些窍门,就会达到事半功倍的效果。今天就来看看这几个小窍门。

牛奶保洁法 用一块干净的抹布放在过期不能喝的牛奶或一般食用牛奶里浸一下,然后用此抹布擦木制家具,去除污垢效果很好,擦完后要用清水再擦一遍。

浓茶水保洁法 泡壶浓茶,待凉后去渣,用块软布蘸茶汁擦洗家具漆面多次,这样褪色家具就能恢复光泽。如家具表面沾有油污,则用热茶汁即可除去,保持整洁。

柠檬保洁法 如果上了清漆的木器被热力留下白色烫痕,可先用半只柠檬揩擦,再用浸在热水中的软布来擦,最后再用干的软布快速擦干,擦亮即可恢复如初。用樟脑油擦拭也可去除此类白色烫痕。

牙膏保洁法 家具表面的白色油漆,日久会变黄,看来很不清爽。可用抹布蘸点牙膏或牙粉擦拭,油漆颜色即可由黄转白。但不可用摩擦的方法,以免把油漆擦掉,破坏家具表面。 韩堃



购买沙发垫的技巧

长期被人们使用的沙发垫是一件非常容易受损的商品。为了保护沙发,人们会在沙发上套上沙发垫,以便增加它的使用寿命,那么沙发垫的选择就显的尤为重要。因此在购买沙发垫时一定要选择质量好的,否则就会直接影响它的使用寿命。

选购沙发垫时它的质量非常关键,像一个高质量的沙发垫都会带有独立的弹簧,这样长期坐沙发垫也不会出现变形的情况,因为坐到这样的沙发上是把力施加到沙发垫啥,就不会破坏沙发本身。

长时间使用沙发垫就会出现害虫或者是细菌,因此在购买沙发垫时一定要看它的布料,要选择吸附力不会太强的。像市面上有亚麻或者是涤纶布料,这种两种布料比较容易沾上灰尘,所以最好选择其他

材质的沙发垫。
购买皮沙发沙发垫时要选择稍微厚一点的,这样坐在上面就不会因为皮沙发太滑导致沙发垫滑落。 方韦

